

# ദൈവത്തോടൊപ്പമുള്ള സമയം നവംബർ

Children are Important



## ഞായറാഴ്ച

## തിങ്കളാഴ്ച

## ചൊവ്വാഴ്ച

## ബുധനാഴ്ച

## വ്യാഴാഴ്ച

## വെള്ളിയാഴ്ച

## ശനിയാഴ്ച

**1** ദൈവത്തോട് സംസാരിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ ഒരു അഭിലാഷം ദൈവത്തോട് പറയുകയും ചെയ്യുക (2 കൊരി. 5:7)

**2** സങ്കീ. 103:2 ഒരു പേപ്പറിൽ എഴുതി വ്യക്തമായി കാണുന്ന ഒരു സ്ഥലത്ത് വയ്ക്കുക

**3** നിങ്ങളുടെ ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ട ബൈബിൾ വാക്യങ്ങൾ കുടുംബാംഗങ്ങളുമായി പങ്കുവെയ്ക്കുകയും സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുക

**4** കൃതജ്ഞതയെ വെളിവാക്കുന്ന ഒരു ചിത്രം വരച്ച് അതിൽ ഒരു ബൈബിൾ വാക്യം ചേർത്ത് മറ്റൊരാളുടെ കൈമാറുക

**5** നിങ്ങൾ മാനിക്കുന്ന ഒരു ബന്ധുവിന് പ്രാർത്ഥനയോടുകൂടിയുള്ള ഒരു സന്ദേശം അയച്ചു കൊടുക്കുക

**6** പൗലോസിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഒരു ലേഖനം മാതാപിതാക്കളുമായി വായിച്ചു തുടങ്ങുക, ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഭാഗങ്ങൾ കുറിച്ചു വയ്ക്കുക

**7** സഭാപ്രസംഗി 10:5 വായിക്കുക അതിനുശേഷം നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ ഭരണാധികാരികളുടെ ദൈവം ജ്ഞാനം നൽകേണ്ടതിനും അവർ എടുക്കുന്ന തീരുമാനങ്ങളിൽ ദൈവം അവരെ നയിക്കേണ്ടതിനും അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

**8** ഒരു നേരത്തെ ആഹാരം മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം പാകം ചെയ്യാതിന് ശേഷം ഭക്ഷണമില്ലാതെ ഭാരപ്പെടുന്ന ഒരാളുടെ നൽകിയിട്ട് ദൈവം അവരെ സ്നേഹിക്കുന്നുവെന്ന് അവരോടു പറയുക

**9** ഭവനമില്ലാതെ ബുദ്ധിമുട്ടുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

**10** ദൈവം നിങ്ങളുടെ നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിനും വേണ്ടി ചെയ്ത മൂന്ന് നല്ല കാര്യങ്ങൾ എഴുതി വയ്ക്കുക

**11** സങ്കീ. 59:16 വായിച്ചിട്ട് ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹത്തിനും സംരക്ഷണത്തിനുമായി നന്ദി പറയുക

**12** നിങ്ങൾ ആരെങ്കിലും നൊമ്പരപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു ക്ഷമ ചോദിക്കുക (സങ്കീ. 37:11).

**13** ഈ ആഴ്ചയിൽ ദൈവം നിങ്ങളുടെ ചെയ്ത എല്ലാ നല്ല കാര്യങ്ങളുടെ ദൈവത്തോട് നന്ദി പറയുക.

**14** സന്യാസമയം നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തോടൊപ്പം ഒരു ലഘുഭക്ഷണം കഴിക്കുക അതിനുശേഷം ഇങ്ങനെ ഒരുമിച്ചായിരിപ്പാൻ ദൈവം സഹായിച്ചതിന് എല്ലാവരും ചേർന്ന് നന്ദി പറയുക

**15** മർക്കോസ് 12:30 വായിക്കുക, ദൈവവചനം നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ ദൈവം നിറവേറിയതാക്കേണ്ടതിന് യാചിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കുക

**16** നിങ്ങളുടെ അദ്ധ്യാപകർക്കും സ്കൂൾ ജീവനക്കാർക്കും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക

**17** നിങ്ങളുടെ സ്കൂളിൽ ഒരു ഓൺലൈന് ക്ലാസ് ഉണ്ടെങ്കിൽ സങ്കീ. 103:2 നിങ്ങളുടെ അദ്ധ്യാപിക/അദ്ധ്യാപകനുമായി പങ്കുവെയ്ക്കുക

**18** യേശു ഇന്ന് നിങ്ങളോടൊപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ എന്തായിരിക്കും നിങ്ങൾ യേശുവിനോട് ചോദിക്കുക

**19** നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടപ്പെട്ട നിറത്തിൽ ഉള്ള വസ്ത്രം ധരിച്ച് നിങ്ങൾ കാണുന്ന ഒരു വ്യക്തിയ്ക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

**20** നിങ്ങളുടെ കൂട്ടുകാർക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക, അവർ വീടുകളിൽ നിന്ന് പുറത്തു പോകുമ്പോൾ സ്വയം സുരക്ഷിതരായിരിക്കാൻ അവരെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുക.

**21** വീട്ടിൽ നല്ല ഒരു സഹായി ആയിരിപ്പാൻ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ

**22** നിങ്ങൾ ഇതിനുമുമ്പ് ചെയ്തിട്ടില്ലാത്ത ഒരു കാര്യം മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം ചെയ്യുക.

**23** യിരെമ്യാവ് 1:7 വായിക്കുക ദൈവഹിതം ജീവിതത്തിൽ നിറവേറേണ്ടതിന് തയ്യാറാകുവാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കാൻ

**24** ഒരു ദിവസം ആരംഭിക്കുമ്പോൾ സങ്കീ. 16:1 വായിക്കുക, വീടുകളിൽ നിന്ന് പുറത്തുപോകുന്ന എല്ലാവരെയും ഓർത്തു പ്രാർത്ഥിക്കുക.

**25** കമ്പ്യൂട്ടർ, മൊബൈൽഫോൺ, ടി.വി ഇതൊക്കെ ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുക, കുടുംബപ്രാർത്ഥനയിൽ ഏർപ്പെടുക.

**26** അപകടകരമായ സ്ഥലങ്ങളിൽ സുവിശേഷം അറിയിക്കുന്ന എല്ലാ ദൈവദാസന്മാരെയും ഓർത്തു പ്രാർത്ഥിക്കുക.

**27** ഒറ്റയ്ക്കിരുന്ന പ്രാർത്ഥിക്കാൻ അല്ല സമയം മാറ്റിവയ്ക്കുക, ദൈവത്തിനു നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ എത്രത്തോളം പ്രാധാന്യം ഉണ്ടെന്ന് ദൈവത്തോട് പറയുക

**28** ദൈവം ചെയ്ത നന്മകളെ ഓർത്ത് ഈ ആഴ്ച ഒരു കവിത എഴുതുവാൻ മാതാപിതാക്കളുടെ സഹായം ആവശ്യപ്പെടുക

**29** ഈ മാസം ദൈവം നിങ്ങളുടെ തന്നെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കുടുംബവുമായി അത്താഴ സമയത്ത് പങ്കുവെയ്ക്കുക

**30** പുതിയ ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ ജീവിതത്തിൽ ദൈവവചനം ശക്തമായി ഉണ്ടാകേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ.



എല്ലാറ്റിനും സ്തോത്രം ചെയ്യുവിൻ; ഇതല്ലോ നിങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ക്രിസ്തയേശുവിൽ ദൈവേഷം. 1 തെസ്സലോനിക്യർ 5:18